

我追尾追到一个丹凤眼美女警察

3

都市传奇

我追了警车的尾

愤愤,一踩油门就出去,有朝一日老子开了奔驰,哼……

一个长着丹凤眼,眉毛上扬的女警察跳下车,满脸怒气地冲过来拍着我的车窗喊,师父教的还是师娘教的,相差五六米你都能追尾,说不定哪天天上的卫星都追得到尾。我情知理亏,满脸堆笑不断道歉。

丹凤眼还不罢休,对不起就行了?把驾照交出来。

插播下,开奔奔的三大不幸:一、速度太慢追不到小妹;二、身份卑微被奔驰劈腿;三、刹车不灵和警车追尾。一夜之间,三大不幸均被我碰到了。我由愧疚生出一丝悲愤,瞥一眼那警车,你又不是交警,凭什么要我交驾照。

那丹凤眼一时语塞,仍蛮横地说:我执行任务。我见她蛮横,就说:你执行任务又不是执行枪决,那么凶干啥子,不就是追了一个尾么,知不知道警民要和谐?

丹凤眼说:你追了我的尾还嘴厉害,我这是在执行特殊任务,信不信我铐你?

见围观的人巨多,我立马来了精神,你靠我,我还靠你呢,警察也说胡话,没学过文明用语吗?

丹凤眼哪里说得过我,手指我的鼻子活不成句:你,你不要乱说话……

我恍然大悟的样子,对四周的群众委屈倾诉,大家看,警察就可以骂脏话骂的啊,平民百姓连说句活都不准,也太欺负人了。

丹凤眼情知说不过我,火急之下就去摸腰上,我大喊,警察抓人了,乱抓人了……群情激愤。对此我是有经验的,如果走大街上遇小偷,你说抓小偷,人

们假装听不见;你要说打劫了,人们哗地就消失;但你要说警察打人了,人民群众一定会围过来,太不应该了,警察也不能欺负老百姓。

丹凤眼急得小脸煞白,指着我有有些颤音,我说的是铐,不是靠……我打断她,大家听见没有,她还在靠,靠,难道这就是警察文明用语?群众都说小伙子说得在理。

丹凤眼几乎快哭的时候,一个交警骑着摩托赶过来了,见她时就有肃然起敬,说红姐好。又看看四周,小声对这个叫红姐的人说,算了,不要和老百姓吵,走了算了反正是局里报销……

丹凤眼警察的名字叫康红

丹凤眼转身要走,我见形势大大有利于我,加上当晚受了吴哥的鸟气,所以必须发泄一下。伸出手拦住,走,走这么容易,你刚才不是要铐我么,你知道这是违反警方文明执法条例第十四款第6小条么……其实我哪里知道警察文明执法条例什么条款,但我知道很可能丹凤眼也不知道,所以就显得很内行的样子。这年头什么能蒙人?专家最能蒙人,什么比专家还能蒙人?伪专家比专家还能蒙人。

我这么一说,丹凤眼果然上当,连那个骑摩托起来的小交警也上了当,张口结舌地哦。我伸手说,拿来。什么拿来?证件拿来,我咋晓得你们不是装的,现在冒充警察的太多了,连国安局的都敢冒充。

丹凤眼几乎银牙咬碎,可值勤时主动出示证件倒是条例中有的,她不能不从,从怀里掏出证件给我,我哗哗翻看了,康红,名字好俗,警衔,一级警司,年

龄,嗯,这么小就当警司了,照片,一脸正气,不过没有本人好看,主要是眼睛没那么有神,对了还有眉毛,哎呀这对眉毛简直太漂亮了,像要飞入鬓角去了……生平第一次拿着警官证而且是女警官证端详,不禁有些人神,脸上阴晴变幻。那康红看我口水滴答的样子,颇觉受辱,轻喝道:看够了没有,看过瘾没有。

我才醒过来,说过瘾了,把证件交给她。她愤愤然想哭的样子,我忽然觉得这警姐还是很好看,特别是皮肤,简直大有超过青青的可能,以我修炼多年的美学观点,万绿丛中一点红,分外灿烂。现在城里姑娘要么偏娇柔要么太做作,要么手可盈握的赵飞燕,要么侍儿扶起娇无力的杨玉环,突然闪出一员英姿飒爽的花木兰,那才是一道闪电,哈,竟还有些押韵。我不禁为自己打的比方感到满意。

那小交警看不下去了,拍拍我的肩膀,哥子,差不多就行了,毕竟是执法机构。我这才想起在六扇门前还是不要过于嚣张,加之这一夜新仇旧恨差不多都报了,就说不出的,让警花出更吧。

康红咬着牙看我,恨恨上车,我对她的背影招了招手,红姐慢走。

群众饭后无聊,免费看场好戏,纷纷鼓掌欢送。我看奔奔也上了当,向四周作揖,在家靠父母,追尾靠朋友……觉得这句实在没创意,走了。突然想起,这个丹凤眼不就是昨晚在路上截下我查车的那姐么,当时她也是执行特殊任务,咋个随时都在特殊任务……其实当时我并不知

道,未来不久,这个丹凤眼,漂亮眉毛,被小警察尊称为红姐的年轻女公安,就要和我纠缠不清甚

我一席话镇住了一帮俗人

时光如电,岁月如梭,已入深秋。那件决定我命运的事情,终于随着圣旨般的一张寻人启事,到了。

庄亦归,83岁,台湾首席船长,东南亚排名第二,旗下165艘海船,其中68艘为万吨级远洋轮。25岁时他作为少校军官撤离大陆逃往台湾,退役后与当地一土著独生女结婚。土著本是台南渔村一霸,后做橡胶生意发财,其中女婿庄亦归凭商界人缘立下汗马功劳。1973年,土著因为喉咙卡了一根鸡骨头过世,庄亦归借助土著过去的社团力量,逐渐垄断三分之二的远洋业务,势力渗透到新马泰印尼甚至越南。在屡次经济危机中,庄亦归不仅安然不倒,还奇迹般将资产扩大三倍。

庄亦归1949年撤离大陆时,其实在成都已有一身怀六甲之娇妻,不料这一别近一甲子,幸好为留个念想,当时还和娇妻在春熙大相馆合影一张以示小别,临分别前把祖上传下来的一对来自后周的雌雄羊脂玉手镯,分而保存……

漫长的58年,庄亦归辗转得知其妻已在等待中去世,但生有一个后代,子女不详,音信全无。半年前,庄亦归的妻子因中风去世,已独享财权的他隆重安葬她后,暗中回乡寻亲,要在风烛残年之际寻找亲生骨肉,好找财产后继有人。经过几个月寻找未果,他悄悄通过公证,悬赏2000万新台币,也就是500万人民币——而灯火,经过三个多月的努力争取,即将成为搜寻

系统中正式的一分子。

空气凝固,时间停止,当阳桥断,日月无光。当然,杜丘脑子更不够用,刘一本头一次忘记小本本,毕敬再也不热烈地打手机,就连朱亚当,也热烈说中文了,他说:庄,庄,装得真像呵你,成年人不要开,开,开这种玩笑。

这正是我想要的效果,念完这篇寻人启事,不语。此时我愈淡然,他们才愈震惊;他们愈震惊,我也才愈有成就感。转头遥望窗外,看白云苍狗,世事沧桑,竟在脑海里浮现出一个场面:一个孤独的高手,一袭白衫在千军万马中信步踱过,忽而淡然一笑,不带走一片云彩,尔后,一人一剑消失在远方……很久以后,那些俗人们才惊愕发现自己的身体早已被劈成两半……

我现在就是那个白衫高手,震住了座下这帮俗人,当然,至于为什么他们被劈成两半后嘴巴还能说话,我并没有考虑得十分周到。

我保持凝视的姿势很久了,估计对他们形成的气场已完全包围,同时也因为长久凝视已让戴着隐形眼镜的眼睛十分难受,所以收回了视线,他们看到我眼睛红红的,更坚定地认为我这次是动了真情,毕敬首先站起来高举拳头高喊,雄起,雄起。

我说,怎么挣到500万,拜托各位仁兄了,这不是一次战斗,这是改写灯火公司命运的战役。庄船王暗中寻亲,早已惊动了本市领导以及公安、民政部门,原本轮不到我们这个小小公司,我也是经过三个多月才争取到这个项目,但政府经过一番寻找才发现,庄亦归离开大陆58年间,那条梨花街已拆迁整改了八遍,原来的街早就不在了。

优雅张很快就查到了伊岭倒卖小样的证据

7

职场谋略

优雅张被要求调查倒卖小样的人

知道公司有人倒卖小样,乔治也没什么办法,公司上下人等若干,天知道谁干的,谁又是清白的,打算安抚下老同学就好,顶多想点别的对策,毕竟这里的生意,关系到自己的荷包。可事情就有那么凑巧,偏偏让他眼尖,看到一个特别的三件套小样,放在印有品牌LOGO的密封塑胶袋中,这个三件套的小样都是品牌的明星产品,就来了一千套。当时他看到了就说好,品牌经理半开玩笑说:你们的经销商就别想了,别的自营柜还轮到呢,特意拿出来给上海外场促销用的。现在倒好,促销到重庆水货店来了。

乔治不动声色,假装对这小样挺有兴趣,问贴着假睫毛,化着熊猫眼妆的店员:“有多少套啊?我要50份送客户呢!有吗?能给个团购价不?”

正在神游的店员一听,立马像打了鸡血一样精神抖擞,大户啊!殷勤地接上来:“有,有,别说50套,100套都有。”

乔治明白了,这样的数字,绝对不是BA级别的能弄得出来的。上海能有这权力的,目标很快就能锁定在几个人身上。有多年江湖经验的乔治明白,虽然被自己揪到了老鼠尾巴,但这可不是好玩的,所以他根本就没打算算发扬宋慈的断案精神认真查下去,但也不能便宜了这只老鼠。信手拈来从古至今,杀人不见血的一招——流言飞语。

传播速度毋庸置疑,品牌经理有点怒,总监说,多大事啊?谁家没耗子?还不见得真怎么着了,年年捕风捉影的事也不少,要是都

信,都是事实,公司干脆成立个廉政小署得了,便让优雅张去调查。

优雅张表面没发作,心里是动了气,她是个要姿态、要职业口碑的人,坠儿偷了虾须镯,晴雯还觉得脸上无光呢,更何况优雅张?且总监事后也跟那夫人一样,密封了件东西给自己,正是罪证三件套的小样。

优雅张把自己关在房间里想了一下,其他都是次要的,总监没将小样拿出来挑明,意思再清楚不过,要暗中调查,不可学凤姐抄检大观园,走漏了风声。

伊岭暴露了

实情不难查明,抓不到的是证据,赠品都是按照销量来配比,销售主管能保证销售任务的完成,还能将这些小样倒卖出去,也真正是个人才,而这些东西毕竟是非卖,没有销售凭证,难不成真跟廉政公署一样,请手下喝咖啡、录口供不成?优雅张冥思苦想,布局,放饵,等鼠出洞。

而伊岭这两天有点心乱,特意还去杭州灵隐寺烧了平安香,多年的经验告诉她,公司如果乱吵乱搜一阵,倒也没什么,她手脚做得很干净,是不怕的。现在雷声大,雨又半天不见下,心里反倒没底,更主要是优雅张每天平静得跟没事人似的,以前出了这种谣言,做经理的怎么说也会在例会上警告大家两句,伊岭这时更加感慨优雅张销售方面能力有限,人心方面,算不透她。

伊岭只好憋了小半年,将私藏的小样扣而不卖,家里都快成仓库了,最重要的是,有命买没命住的豪宅还在供着呢,拖拖拉拉也这么久了,伊岭终于决定给老朋友们打了电话销货。

而这小半年中,也差点没把优雅张折磨到失态,优雅张的

第一步,是密切关注伊岭柜台上的举动,她和苏珊算出,伊岭每个月差不多私吞了柜台赠品的20%左右,如果因为风声紧,伊岭不敢再私吞这20%,那么柜台一定会就多出来,但是,伊岭很细心,她总是按照往常一样,严格控制了柜台的小样数量。

第二步,优雅张居然找了私家侦探去查她,所以对伊岭的财务状况了解得七七八八,不过随着她对伊岭的深入调查,意外地发现,对外极其争强好胜的伊岭,居然有非常令人讶异的一个家庭和财务状况,伊岭每月的灰色收入全部在供两套房子和儿子读书。而全家四口人租住在一个两居室的老公房中,老公整日与一帮哥们混迹于棋牌室,拿最低生活保障。婆婆拿每月1000的退休金,全家人的开销基本依靠伊岭的工资,而伊岭的三张信用卡永远在现金透支状态。

伊岭有这样的家女人,也是优雅张始料未及的,出于女人本性的同情与怜悯,她在总监那儿一拖再拖,甚至盘算如何能将这场风波平息,非常希望伊岭能够就此收手。

可是当私家侦探给她送来伊岭中软快运的送货单,优雅张终于下定决心。将所有收集到的信息交给了总监。并且忧伤地表态,我恨铁不成钢也好,怒其不争也好,事已如此,我不想再管,也不能再管,按道理,这原本就是HR部门来调查,而不是我,她的直属上司。

总监端然无声地抽烟,良久,终于开口:“我之所以没有惊动他人,就是不愿意也不想这件事情闹大,影响我们这个团体。我一直很宽容地对待每一名成员,尤其是销售团队,他们承受着最大的压力为公司创造财富,我甚至能在别的方面偏向他

们。可是这次伊岭所犯的错误,是最不可饶恕的,她是在犯罪。”总监起身,将未吸完的香烟在烟缸里拧了又拧,低声而又肯定道,“让她全身而退吧。”

优雅张没想到皮球又踢回自己这里。但终究还是要公事公办。

伊岭被迫辞职

伊岭踏进优雅张办公室的刹那,突然敏锐地觉察到了什么。落座后,优雅张给她倒了杯咖啡,伊岭将咖啡放在桌边,一眼瞥见旁边的透明文件夹里中铁快运的货单复印件,上面是最熟悉的自己的签名。什么都明白了。

伊岭奇快地冷静下来,看着优雅张,咬着唇不答话,微露的牙齿咬着下唇直到殷红,优雅张突然觉得喉头发紧,心里说不出的滋味,但是不得不硬着头皮继续:“你有什么要解释的吗?”

“没有。”伊岭回答得很轻快,“我不明白,您是什么意思?”

优雅张说:“伊岭,我真的没什么好说的,也不知道该说什么。”

“得了。”伊岭打断她,“就凭货单?”张三李四谁没寄过东西?公司就想定我个罪名?”

“如果HR部门不是有足够的证据,我想也不会轻易去冤枉一个公司非常重要的员工,我是真的为你担心,你还这么年轻,还要养家,供两套房子,儿子还那么小。”优雅张似乎都说不下去了,“我也不知道公司会怎么处理这件事情,我能做的,只有说服公司,不走司法部门。”

伊岭似乎一点也不领情:“如果公司想泼我脏水,让个屎盆子什么的,那还是让派出所、公安局查个清楚的好。”

优雅张知道伊岭就赌在“真凭实据”上。

优雅张反问:“你认为公司会盗窃、财产来源不明来报案,是对你个人影响大,还是公司吃亏?你知道这个行业、这个圈子才多大,你背负了嫌疑的名声出去,可不是东家不做做冤家那么简单。”

伊岭垂下眼帘,她用她的冷静掩饰着慌张,出口的一字一句都斟酌再三,绝不可承认,如钉子户般的强硬态度。因为她太记忆深刻,有过类似的事件,公司如何地赶尽杀绝。

优雅张不想再周旋下去,直奔主题,亮出底牌:“这件事情,总监之所以让我出面,实在是为你着想,念在往日的情分上,没有惊动公司的其他人,不希望你走得艰难。”

伊岭答“好”。再无多言,起来,转身,拉门离开。

伊岭走得很从容,简单的辞职信MAIL后,完全按照一个月的离职期,交接清楚了自己的工作,临走的那天,还按惯例请了全部部门的同事,有人猜测伊岭一定因为区域经理一职没有争取到,而另谋高就了。

当伊岭最后一次回公司拿完劳动手册的当天,也许是碰巧,也许是刻意,苏珊和伊岭一起下了电梯。伊岭看着苏珊,微笑:“到底是老朋友一场,最后还是你目送我离开。”

苏珊:“我们也应该同事了快3年了。”又补充了一句,“其实我对你并没有什么偏见。我们不过是为了工作。”

伊岭纠正道:“为了利益。”又一脸怨,“优雅张在销售这方面很弱,她新出的柜台赠品管理政策,一看就不是你以前写的作业吗,老大永远只会将下面人的成绩占为己有。”

苏珊微笑:“我庆幸,我还有利用价值。”



李承鹏 著
万卷出版公司友情推荐

[内容简介]

掘得第一桶金后,李可乐和他的四个朋友开了一家寻人公司。一次,他们刊登的寻人启事被一个空姐看到了,而他们要找的那人恰巧就在空姐服务的那趟航班上。空姐打来电话,就此认识了李可乐。接下来,李可乐就一直为了公事和女人忙碌。在经历一连串的都市历险后,李可乐修炼成一名英雄。

[上期回顾]

桑青青提供的线索准确无误,我们找到了逃婚的莫西干头。为感谢青青,我代表公司送给她一部手机,她羞涩地收下了。她约我第二天去吃鹅肠火锅,我兴高采烈地去了,结果发现有位吴哥也在座。为了争得青青的青睐,在火锅桌上,我和吴哥明争暗斗。



苍馨香调 著
中国商业出版社友情推荐

[内容简介]

顶级化妆品公司的靓丽女人们,真实残酷的生存斗争,职场、情场、名利场,八个故事,N种人生。一样的处境不一样的处理方式,从土匪张与优雅张的不同应对中体察管理的艺术。经销商VS经销商?公司VS经销商?平铺直叙中揭示工作的本质——你究竟为谁工作?细节无处不在,三个实习生有不同的结局。

[上期回顾]

苏珊和伊岭争夺区域经理职位都没戏,伊岭的反应倒没有苏珊那么大。她知道凭自己的学历和背景,在公司爬不到多高的职位。钱财才是最要紧的,十年的路,让伊岭对这个行业所有潜规则也好、见不得光的秘密也好都烂熟于心。伊岭克扣了公司很多产品小样,通过水货途径倒卖,但渐渐被公司有所察觉。